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   Świdwin, dnia 10.12.2014 r 

ZP.271.42.2014
Odpowiedzi na pytania oraz MODYFIKACJA Zapytania Ofertowego
nr 1
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Zamawiający:       Powiat Świdwiński

Tytuł Zadania: „Świadczenie usług pocztowych na rzecz Starostwa Powiatowego w Świdwinie”

Informuję, że dnia 08.12.2014r . do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

1. Pytanie nr 1 dot. punktu I ppkt 2): „Wykonawca dostarczy paczki do siedziby Zamawiającego”
Czy Zamawiający wskazuje na przesyłki zwrócone do Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje jednocześnie na przesyłki, które należy dostarczyć do siedziby Zamawiającego jak i na te przesyłki, które zostały zwrócone do Zamawiającego? 

2. Pytanie nr 2 dot. punktu I ppkt 9): „Wykonawca przekaże bezpłatnie Zamawiającemu druki zwrotnego potwierdzenia odbioru”

Czy w ramach nadawanych przesyłek będą również przesyłki nadawane w przypadkach przewidzianych w kpa i Ordynacji podatkowej?

Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu zapytania ofertowego na:

„Wykonawca przekaże bezpłatnie Zamawiającemu druki zwrotnego potwierdzenia odbioru, natomiast w druki przesyłek nadanych w przypadkach przewidzianych w kpa i Ordynacji podatkowej, Zamawiający zaopatrzy się we własnym zakresie”

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający Modyfikuje Zapytanie ofertowe poprzez zmianę zapisu                 pkt. I Opis przedmiotu zamówienia  ppkt 9), który otrzymuje brzmienie:

9) Wykonawca przekaże bezpłatnie Zamawiającemu druki zwrotnego potwierdzenia odbioru, natomiast  druki potwierdzenia odbioru do przesyłek nadawanych zgodnie z przepisami dotyczącymi doręczania przesyłek na zasadach określonych w  ustawie z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2013 r., poz. 267) oraz Ordynacji podatkowej ( Dz.U. z 1997 nr 137 poz. 926) zamawiający zapewni we własnym zakresie.
3. Pytanie nr 3 dot. punktu I ppkt 9): „Wykonawca przekaże bezpłatnie Zamawiającemu druki zwrotnego potwierdzenia odbioru”

Czy Zamawiający dopuszcza nadawanie przesyłek wymagających zachowania terminu w dacie nadania, doręczanych w przypadkach przewidzianych w kpc, kpk, kpa i Ordynacji podatkowej przez posłańca w imieniu i na rzecz Zamawiającego u operatora Wyznaczonego?
Odpowiedź:

Tak, Zamawiający Modyfikuje Zapytanie ofertowe poprzez zmianę zapisu                 pkt. I Opis przedmiotu zamówienia ppkt 9),  który otrzymuje brzmienie:
9. a) Zamawiający dopuszcza nadawanie przesyłek wymagających zachowania terminu w dacie nadania, doręczanych w przypadkach przewidzianych w Kodeksie postepowania administracyjnego, Kodeksie postępowania cywilnego, Kodeksie postepowania karnego i Ordynacji podatkowej przez posłańca w imieniu i na rzecz Zamawiającego(tj. pracownika Starostwa)  w placówce operatora.
4. Wykonawca wnosi o dodanie do zapytania ofertowego zapisu „Przesyłki muszą być nadawane w oryginalnych opakowaniach zamawiającego i nadawane wyłącznie na podstawie dokumentów i druków potwierdzenia nadania, doręczenia i odbioru wypełnionych przez Zamawiającego. Zarówno na opakowaniu jak i na ww. dokumentach i drukach muszą znajdować się dane adresowe Zamawiającego. Zamawiający jest odpowiedzialny za prawidłowe oznakowanie przesyłki według wzoru uzgodnionego z Wykonawcą. Przesyłki nie mogą być nadawane w imieniu i na rzecz Zamawiającego”

Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający Modyfikuje Zapytanie ofertowe poprzez dodanie dodatkowego pkt I Opis przedmiotu zamówieni nowego ppkt, który otrzymuje brzmienie:  
15) Przesyłki muszą być nadawane w oryginalnych opakowaniach Zamawiającego i nadawane wyłącznie na podstawie dokumentów i druków potwierdzenia nadania, doręczenia i odbioru wypełnionych przez Zamawiającego. Zarówno na opakowaniu jak i na ww. dokumentach i drukach muszą znajdować się dane adresowe Zamawiającego. Zamawiający jest odpowiedzialny za prawidłowe oznakowanie przesyłki według wzoru uzgodnionego z Wykonawcą. Przesyłki nie  mogą być nadawane w imieniu i na rzecz Zamawiającego
5.  Pytanie nr 5  - dotyczące wprowadzenia dodatkowych zapisów do zapytania ofertowego.
Czy Zamawiający, w przypadku dopuszczenia możliwości nadawania przesyłek przez operatora pocztowego w imieniu i na rzecz Zamawiającego, jest świadomy, iż faktycznym Nadawcą przesyłek będzie wówczas operator pocztowy, a nie Zamawiający? Powyższe może budzić wątpliwości adresatów przesyłek oraz organów, którym Zamawiający będzie przedstawiał dowody nadania korespondencji.. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie  dopuszcza możliwości nadawania przesyłek przez operatora pocztowego w imieniu i na rzecz Zamawiającego.
6.  Pytanie nr 6  - dotyczące wprowadzenia dodatkowych zapisów do zapytania ofertowego.

Czy Zamawiający, w przypadku dopuszczenia możliwości nadawania przesyłek przez operatora pocztowego w imieniu i na rzecz Zamawiającego, dokona modyfikacji treści zapytania ofertowego w taki sposób, aby jednoznacznie zostały opisane wszystkie warunki świadczenia usług zarówno usług pocztowych jak usługi pośrednictwa, bowiem w przypadku braku stosownych zmian, samo dopuszczenie nadawania przesyłek w imieniu i na rzecz Zamawiającego powoduje, że zapisy będą stały w sprzeczności z obowiązującymi przepisami prawa, w tym Ustawą Prawo pocztowe.
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza możliwości nadawania przesyłek przez operatora pocztowego w imieniu i na rzecz Zamawiającego.
7.  Pytanie nr 7  - dotyczące wprowadzenia dodatkowych zapisów do zapytania ofertowego.

Czy Zamawiający akceptuje ryzyko związane z opóźnieniem nadania przesyłek przez operatora pocztowego, dla których dzień nadania przesyłki ma być ostatnim dniem na zachowanie terminu określonego w kpc, kpk, kpa i Ordynacji podatkowej? Czy Zamawiający uwzględnił, iż to Zamawiający poniesie konsekwencje wynikające z niedochowania terminu złożenia pisma w ostatnim dniu?

Odpowiedź: 
Zamawiający nie akceptuje ryzyka związanego z opóźnieniem nadania przesyłek przez operatora pocztowego, dla których dzień nadania przesyłki ma być ostatnim dniem na zachowanie terminu określonego w kpc, kpk, kpa i Ordynacji podatkowej. 
8. Pytanie nr 8  - dotyczące projektu umowy
Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści możliwość wprowadzenia dodatkowych zapisów i załączników do umowy, takich jak określenie znaku opłaty, imienne wskazanie regulaminów usług, określenie wzoru dokumentów nadawczych, określających wzory prawidłowego adresowania i inne niezbędne a konieczne w celu prawidłowego przygotowania przesyłek do nadania przez Zamawiającego i efektywną ich obsługę przez Wykonawcę ?

Odpowiedź:

Zamawiający podejmie decyzję czy dopuścić możliwość wprowadzenia dodatkowych zapisów i załączników po zapoznaniu się z ich treścią.
Informuję, że dnia 09.12.2014r . do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:
1. Pytanie nr 1 dotyczące pkt I ppkt 11)

„Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia: przesyłek, zwrotu przesyłek do siedziby Zamawiającego codziennie w dni robocze tj. od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:30 do 9:00” Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisu na: „Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia: przesyłek, zwrotu przesyłek do siedziby Zamawiającego codziennie w dni robocze tj. od poniedziałku do piątku w godzinach od 9.00 do 10.00” z uwagi na ograniczenia operacyjne.

Odpowiedź: 
Zamawiający Modyfikuje Zapytanie ofertowe w pkt I Opis przedmiotu zamówieni ppkt  11 który otrzymuje brzmienie:  
Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia: przesyłek, zwrotu przesyłek do siedziby Zamawiającego codziennie w dni robocze tj. od poniedziałku do piątku w godzinach od 8:30 do 9:30”
1. Pytanie nr 1 dotyczące pkt I ppkt 12)

„Zamawiający dopuszcza odbiór przesyłek, zwrotu przesyłek przez pracowników Starostwa Powiatowego w Świdwinie w placówce pocztowej w godz. 7:30 do 9:00” Wykonawca wnioskuje o zmianę zapisu na: „Zamawiający dopuszcza odbiór przesyłek, zwrotu przesyłek przez pracowników Starostwa Powiatowego w Świdwinie w placówce pocztowej w godz. 8:30 do 15:30” z uwagi na ograniczenia operacyjne.
 Odpowiedź: 
Zamawiający Modyfikuje Zapytanie ofertowe w pkt I Opis przedmiotu zamówieni ppkt  12 który otrzymuje brzmienie:  
„Zamawiający dopuszcza odbiór przesyłek, zwrotu przesyłek przez pracowników Starostwa Powiatowego w Świdwinie w placówce pocztowej w godz. 8:30 do 9:00”
W załączeniu poprawiony zapis umowy oraz zapytanie ofertowe

Ponadto zamawiający przedłuża termin składania ofert
 do 16.12.2014 r.  do godz. 12:00

Pozostałe zapisy w Zapytaniu ofertowym pozostają bez zmian.

      Starosta 
Mirosław Majka
Sporz: J. Małolepszy
POWIAT ŚWIDWIŃSKI
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